

# 全县“冬季行动”推进会召开

本报讯 1月19日,我县召开“冬季行动”推进会,传达贯彻落实省、市关于“冬季行动”的安排部署,对全县“冬季行动”工作进行再动员、再安排、再部署。

县委副书记、统战部长秦志洲,县委常委、常务副县长丁格,县委常委、宣传部长闫晓刚,政府副县长毕冠军参加会议。

会上,丁格宣读了县两办印发的《绛县“冬季行动”工作方案及责任分工》。为了认真落实省、市“冬季行动”有关安排,从现在起至2016年4月底,我县将在全县各条战线、各个行业、各个领域,深入开展“马上就办,真抓实干”为主题的“冬季行动”。

秦志洲在讲话中指出,“冬季行动”是省委、省政府及时总结推广大同做法,决定从2015年12月中旬至2016年4月底,在全省各条战线、各

个行业、各个领域,深入开展以“马上就办、真抓实干”为主题的活动,这一活动旨在变“冬闲”为“冬忙”,激励广大党员干部不推、不拖、不等、不靠,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,勇于担当、积极作为,为如期全面建成小康社会争取时间、打好基础、赢得主动。

秦志洲强调,全县各级各部门要进一步提高思想认识,明确工作重点,压实工作责任,严肃工作纪律,认清形势,坚守信心、只争朝夕,主动作为,坚决打好“冬季行动”大会战、攻坚战,使冬季真正成为“实干之冬”、“收获之冬”,努力实现我县“十三五”时期经济社会发展的良好开局,为推进建设廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县打好基础、赢得主动。

会议由县委党校常务副校长、政府办主任王辨明主持。



## 县委组织部开展“携手清洁乡村 服务群众”主题党日活动

本报讯 1月19日,县委组织部机关全体人员深入包点帮扶村卫庄镇任村,开展“携手清洁乡村 服务群众”主题党日活动,县委常委、组织部长李希平参加活动。

活动中,组工干部们与当地镇、村干部群众一起打扫村道周边,重点清扫树叶、白色垃圾、清理卫生死角等,为乡村居民营造干净、整洁、舒适的居住环境,以实实在在的劳动助推“全县整治城乡环境卫生”活动的深入开展。

李希平要求,各地党组织要把“携手清洁乡村服务群众”主题党日活动作为一项作风工程,形成长效机制,定期开展清洁活动,为建设“美丽乡村、美丽绛县”作出积极的贡献。



## 闫晓刚检查指导教育局文明单位创建工作

本报讯 1月19日,县委常委、宣传部长闫晓刚到县教育局检查指导县级文明单位创建工作。

在听取县教育局负责人关于创建文明单位工作开展情况的汇报后,闫晓刚对教育局文明创建工作以及读书活动给予了充分肯定。他指出:全县15个文明单位要将文明创建工作进行到底,及早规划,及早着手,继续向创建市级文明单位努力,以文明创建带动其他各项工作迈上新台阶;县教育局要加强未成年人道德教育建设,从思想、道德、文化等方面不断发展丰富文明创建的内涵;要抓住教育教学质量这个龙头,通过名师培育等工作,不断加强高中教育教学工作,力争取得更加优异的成绩;要继续抓好读书这个主题,在进一步巩固现有成绩的基础上,不断提高干部职工的素质,着力营造优质高效、环境优雅、文明和谐的良好机关氛围,使精神文明建设迈上新台阶。

之后,闫晓刚还查看了县政府图书阅览室等软硬件设施建设情况。  
李宁芳

## 县广播电视台举行2016年目标责任签定暨新招聘人员入职仪式

本报讯 1月20日,县广播电视台举行2016年目标责任签定暨新招聘人员入职仪式。县委常委、宣传部长闫晓刚,县人大副主任王永华,政府副县长张建波、县政协副主席贺照庭应邀出席会议。

会上,县文化局局长都俊杰宣读了2015年度县广播电视台先进集体和先进个人表彰决定,现场进行了颁奖,台领导与各部门负责人签定了2016年工作目标责任书,新招聘入职的9名同志先后做了表态发言。

县广播电视台台长任浩民回顾了2015年工作,安排部署了2016年各项工作。2016年是“十三五”规划的开局之年,县广播电视台将按照“强化新闻宣传、扩大网络覆盖、完善管理体制、推动创新发展”的工作思路,坚持“新闻立台、网络稳台、人才强台”的发展战略,以打造“和谐广电、满意广电、实力广电”为目

标,深入开展“三讲三看”活动,强化机关管理,提升宣传水平,推进网络建设,弘扬正能量,提振精气神,为“廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县”提供强大的动力支持,为全县广电事业发展贡献力量。

闫晓刚在讲话中对县广播电视台2015年各项工作所取得的成绩给予充分肯定,并就做好2016年全县新闻宣传工作提出要求,一是要加大力度,“坚持导向、服务大局,突出重点,增强能力,提升水平,唱响主旋律,传递正能量”,力推新闻宣传工作要有新跨越;二要围绕县委、县政府实施“三抓”战略,打造“四大基地”,建设“三个绛县”,推动经济社会转型跨越发展,推进改革创新,改善民生、保持社会和谐稳定等一系列工作部署和举措;大力宣传全县人民、各条战线坚定信心、开拓进取,奋力推进经济社会转型跨越发展所取得的新业绩、新成就;大力宣传全县干部群众的工作干劲

和发展豪情,营造浓厚的发展氛围和强大的精神动力;三要突出“三抓”战略,“四大基地”,“三个绛县”、环保整治、脱贫攻坚、民计民生等重点宣传,深入开展“走基层、转文风、改作风”活动,坚持“三贴近”原则,对电视节目不断包装,以栏目个性化、节目精品化为目标,大力推进节目创新,在节目内容上要有新突破,形式上要有新变化,质量上要有新提高,特别是要体现本土化内容,本色化呈现,本我化认同,更好地满足全县人民的需求;四是要争取2016年中央广电建设资金,恢复绛县调频广播电台,完成新三电视发射站基础设施建设和设备更新改造同时,择时择机,启动“三网合一”,开展互联网增值业务,降低门槛,优化服务,增加经营收入,确保有线电视用户稳定率,为开创全县广电事业发展新局面做出新的更大的贡献!

## 市领导检查指导我县“冬季行动”涉农重点工作

本报讯 1月21日,市扶贫办副主任潘鹏带队到我县就“冬季行动”涉农重点工作进行检查指导。

政府副县长李明爱汇报我县“冬季行动”工作开展情况,县委、县政府对“冬季行动”高度重视,迅速行动,召开动员会,制定实施方案,明确了15大类41项工作,并将每一项工作细化到了相关职能部门和乡镇。目前,我县“冬季行动”正在扎实有序开展。下一步,我县将按照省、市要求,以“32字”工作导向和“三动三新”战略部署为指导,扎扎实实做好各项工作,为将运城建设成为现代农业强市做出积极贡献。

检查组对我县工作给予充分肯定,认为我县重视程度高,相关工作推进快,取得的效果明显。希望我县以此检查为契机,围绕各项重点工作,增强合力,进一步细化任务,明确责任,努力推进“冬季行动”各项工作取得实质性进展和成效。

随后检查组一行先后深入卫庄镇、横水镇详细了解我县扶贫开发建档立卡“回头看”、农村土地承包经营权确权登记颁证等工作开展情况。  
李宁芳